

四川一架飞机售楼部附近坠毁

至少3人严重烧伤 飞行员跳伞逃生



飞机坠毁在售楼部附近

目击者

轰隆一声，飞机栽了下来

记者在现场看到，该售楼部靠近路边，飞机坠毁在楼前水池旁。现场已拉起警戒线，数辆消防车停靠在现场。大量群众围观，现场附近的道路出现堵塞。

据目击者称，事发时听到轰隆一声，他大概离现场200米远，就骑车过来观看，“火很大，烟也很大，很难闻，房间玻璃都碎了，一下就烧得只剩飞机尾巴了。”

还有目击者称，自己看到天上有飞行员在飞，所以就开车过来看看。“飞行员很早就跳了，然后飞机才一头栽下来。”

成都新都区新繁镇村民张婆婆告诉记者说，她亲眼看到一名飞行员跳伞落在他们村子的一个田坝里，不远处掉落了一个弹射椅子。飞行员是安全的，村支书组织村民给他喝水，他也拒绝了，不说一句话。不久来了大批警车，将飞行员带走了。

现场围观者人山人海，附近的龙安村一位村民告诉记者说，有两个人跳伞落在了他们村子里。

记者15日从四川省成都市郫县有关部门了解到，14时许，成都郫县三道堰青杠树村一楼盘售楼部附近，一架飞机意外坠毁，飞行员已提前跳伞逃生。相关救援人员已赶赴现场救援。



飞机残骸

医生

至少有3人严重烧伤

据悉，飞机坠落时，售楼部里还有不少工作人员。飞机坠落后，很快爆炸起火，楼盘的工作人员和村民自发组织救援，敲碎玻璃，营救在里面的工作人员。

此外，飞机坠落时挂到了附近的高压线，周边区域电力中断。截至记者发稿时，围观民众已陆续撤离，现场尚未恢复供电。

据现场医生统计，在这场事故中至少有3人严重烧伤，总受伤人数已超过7人。

目前尚未有官方伤亡报告公布，伤者分别由四川省人民医院和当地医院进行救治。

新华社、中新网、华西都市报

广东两名退休厅官被查

1人通奸1人涉杀害情妇

14日，广东省纪委官方网站通报：经广东省委批准，汕头市政协原主席、党组书记赖益成，广东省金融办原副主任李若虹因涉嫌严重违纪，对其开除党籍、取消退休待遇并移送司法机关。据悉两人均已退休，而且案情中除却钱之外，还涉及通奸——赖益成涉嫌伤害情人，李若虹则被通报有“与人通奸”的情节。



汕头市政协原主席赖益成
涉嫌杀情人后自首

现年69岁的赖益成出生于广东普宁。2003年当选汕头市政协主席，2007年退休。此前，据汕头市公安局官网通报称，7月2日下午5时30分许，汕头市公安局110报警服务台接到赖某某报警称，其在一住宅内将一女子打晕，现需要120救护车到场救护。接报后，警方迅速派员到场调查，该女子经120救护车到现场抢救无效死亡。警方表示，市、区两级刑侦技术人员到场勘查，并将赖某某带走调查，后对其刑事拘留。赖某某即赖益成，被害女子为季某。

有消息称，赖益成与季某大约在2003年相识于夜总会，不久后发展为情人关系。季某于2009年为赖益成生了个男孩，去年又生了个女孩。

省纪委前日通报称，鉴于赖益成涉嫌故意伤害致人死亡，已由公安机关对其立案侦查，根据有关规定，经广东省纪委常委会议审议并报广东省委批准，决定给予赖益成开除党籍处分，取消其退休待遇。



广东省金融办原副主任李若虹
收巨额贿赂及通奸

现年59岁的李若虹，于1990年从中国银行哈尔滨分行来到广东发展银行，十年间，历任行长助理、副行长、党组成员、党组副书记、行长、董事长（正厅级）、党组书记、党委书记，同时还兼任战略管理委员会负责人等职务。

2009年6月19日，分管资产管理部的副行长王新因涉嫌职务犯罪被抓，当日李若虹便以健康原因和配合上级要求调动为由辞去广发行董事长职务。同年8月，李若虹被任命为广东省金融办副主任（正厅级）。不过，据记者了解，至案发时，李若虹已退休约两年。

据广东省纪委官网通报，李若虹在任职期间，利用职务上的便利为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂；与他人通奸。

省纪委通报称，李若虹的上述行为已构成严重违纪并涉嫌受贿犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》的有关规定，经广东省纪委常委会议审议并报广东省委批准，决定给予李若虹开除党籍处分，取消其退休待遇。

另外，李若虹涉嫌犯罪问题及线索已移送司法机关依法处理。

据新快报

徐州副市长李连玉被查

曾被称“红毯书记”

据中央纪委监察部网站消息，江苏省徐州市副市长李连玉涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

2007年10月23日，时任江苏邳州市委书记的李连玉在参加完中共十七大从北京返回邳州时，当地出现了数千各界人士“自发”敲锣打鼓夹道“热烈欢迎李书记载誉归来”的隆重场面。当时，李连玉胸戴十七大代表证，在红地毯上趾高气扬地向欢迎者挥手致意的照片，成为内地各大媒体和网络争相转载的新闻，引来一片谴责之声，“红地毯书记”“史上最牛书记”由此得名。

2010年4月15日下午3时，邳州全市干部大会在邳州市行政中心召开，徐州市委书记曹新平出席会议并讲话，会上宣布免去李连玉邳州市委书记职务，原沛县县委书记冯其谱接任邳州市委书记。

对于书记市长同时被免职，邳州坊间普遍认为与年初发生的“征地血案”有关。2010年1月7日下午，运河镇河湾村村民李冬冬在阻止非法征地时被刺身亡，村民李卫南被刺成重伤。事发时，适逢邳州市政府领导车队路过，但车队“见死不救”。



“征地血案”震惊全国，引起中央领导高度重视，相关部门迅速介入调查，数十名涉案人员被警方控制，运河镇党委副书记娄从瑞、镇委副书记汤相华和副镇长娄飞被就地免职。

据中新网

河北两厅官涉嫌受贿等分别被逮捕和提起公诉

记者从河北省检察院了解到，河北省检察院日前依法对河北省十二届人大常委会原委员、河北省人大法制委员会原副主任委员梁树林（正厅级）涉嫌受贿、巨额财产来源不明、内幕交易犯罪一案，经河北省检察院依法指定管辖，已由邯郸市检察院向邯郸市中级法院提起公诉。

梁树林长期在河北省直机关任职，并负责机关事务工作，历任河北省人民政府副秘书长、河北省省直机关事务管理局局长、河北省委副秘书长等职务。2014年1月，梁树林涉嫌严重违纪问题接受组织调查。

河北省人大财政经济委员会原副主任委员刘学库（正厅级）涉嫌受贿、巨额财产来源不明、内幕交易犯罪一案，经河北省检察院依法指定管辖，已由邯郸市检察院向邯郸市中级法院提起公诉。

刘学库曾担任过廊坊市常务副市长、河北省外贸厅副厅长、沧州市市长、河北省发改委主任等职。2014年1月，刘学库涉嫌严重违纪问题接受组织调查。

据新华社

陕西一日内公布3名官员被查 2人均为西安雁塔区任职履历

15日上午，中共陕西省纪委10分钟内连续公布陕西省外经贸集团有限责任公司资产开发管理部部长曾游海，西安市雁塔区副区长张晓琪，西安市委常委、市直机关工委书记杨殿钟3人涉嫌严重违纪违法，正接受组织调查。公开资料显示，张晓琪、杨殿钟均有西安市雁塔区任职履历。

记者登录中共西安市委官方网站看到，杨殿钟名列市委常委第二位。中共西安市委官网的机关工委一栏领导信息显示，杨殿钟，男，汉族，市委常委、市直机关工委书记。负责全面工作。据公开报道，杨殿钟的履历显示，其在西安市雁塔区曾任区长、区委书记职务。而

在西安市雁塔区官网的领导之窗栏目，张晓琪姓名、职务一栏所配照片无法显示。

8月19日，官方公布陕西省委常委会听取了陕西省纪委关于西安市有关领导干部违反中央八项规定精神问题的调查报告，决定对10名相关人员给予严肃处理，其中雁塔区委书记李德文和雁塔区委常委、组织部部长史伟被免职。

雁塔区地处西安城南，因辖区内拥有闻名世界的历史文化遗存大雁塔而得名。辖区总面积152平方公里，总人口118万人，下辖8个街道办事处，是西安重要的主城区之一。

据中新网